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Facultatea de Drept și Științe Administrative a 
Universității Dunărea de Jos din Galați alături de 
Consiliul Județean Galați în parteneriat cu Max 
Fitness, Maus Bike, SF TEX Galați, Baroul Galați, 
Asociația Avocaților din Baroul Galați și Curtea de 
Apel Galați au avut plăcerea de a organiza un 
eveniment sportiv de Fitness și Ciclism, LEX IT 
SPORT! Mens Sana in Corpore Sano. Activitățile s-
au desfășurat în data de 22.04.2023, la Complex 
DELIRIA GÂRBOAVELE, GALAȚI. 
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Suntem foarte bucuroși pentru că am reușit sa 

scoatem studenții din sălile de curs și sa ieșim câteva 

ore în aer liber, sa ne bucurăm de primăvară și sa 

facem sport! 

Evenimentul Lex IT Sport care s-a desfășurat la 

Complexul Deliria din Pădurea Gârboavele ne-a  

binedispus și a fost minunat pentru toți participanții! 

Mulțumim Consiliului Județean Galați și domnului 

președinte Costel Fotea care ne-a onorat cu prezenta 

dumnealui pentru suportul acordat în organizarea 

evenimentului! 

Mulțumim, de asemenea, conducerii Universității 

Dunărea de Jos din Galați pentru implicare! 

Felicităm toți studenții care au venit și au rezistat la 

fitness maraton-ul susținut de trainerii de la Max 

Fitness! Felicitări câștigătorilor! 
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Relaxare în aer liber, voie bună și mult sport pentru 

o viață cât mai sănătoasă.  

Aceasta a fost atmosfera la concursul sportiv “Lex it 

sport”, un eveniment extrem de interesant și frumos 

dedicat studenților de la Facultatea de Drept și 

Științe Administrative din cadrul Universității 

“Dunărea de Jos”, precum și celor care sunt deja 

specialiști în Drept.  

În total, peste 150 de persoane au participat la 

competițiile de ciclism și fitness. 

Consiliul Județean Galați s-a alăturat cu mare 

bucurie acestui eveniment, care promovează sportul 

și beneficiile pentru sănătatea noastră, și au oferit 

premii surpriză acestei competiții.  

Astfel, cu ajutorul europarlamentarului Dan Nica, 6 

studenți, aleși prin tragere la sorți, vor vizita gratuit 

Parlamentul European. 
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Final de competiție și începutul unei noi tradiții. 

Ne-au fost gazde minunate cei de la Complexul 

“Deliria” – Garboavele.   

Asociația Avocaților din Baroul Galați a premiat 

câștigătoarea concursului de Fitness - “Last Woman 

Standing”, iar Baroul Galați a premiat câștigătorul la 

bărbați - “Last man standing”.  

Mulțumim sponsorilor: Mercedes Benz SF Tex 

Galati, Max Fitness, MausBike.  

Menționăm că participarea atât la concursul de 

ciclism, cât și la concursurile de Fitness în aer liber 

au fost gratuite, fiecare participant plecând acasă cu 

pulsul echilibrat, amintiri frumoase și un kit de 

participare cu multe surprize.  

S-au dat și s-au primit cu bucurie medalii și diplome 

de participare.  

Felicitări tuturor celor implicați, bravo 

participanților, mulțumim tuturor pentru aprecieri, 

pentru participare și pentru energia minunata! 
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